

12 октября 2022 года в МБОУ «Гимназия» п.г.т. Б. Сабы в рамках проекта «Новый педагогический класс» была организована встреча классов психолого-педагогической направленности с педагогами и студентами ФГАОУ ВО «Казанский (Приволжский) федеральный университет».

В ходе встречи прошла ознакомительная беседа, а затем был проведен увлекательный тренинг на сплочение двух 7-ых педагогических классов из МБОУ «Гимназия» п.г.т. Б. Сабы и МБОУ «Шеморданский лицей «Рост». Учащиеся 7А класса активно работали в командах и успешно выполняли задания педагогической направленности.

